[locMoTpUTE, BCE Nb B NOPAAKE:
KHWXKA, pYYKU U TETPAOKM.
[1po3BEHEN cenyac 3BOHOK.

Ha4dnHaeTcsa ypok.
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OTO BbiCOYaNLLada ropHasi BepLuMHa Myupa — MeyTa
noboro anbnuHmncta. Cenvac Mbl NOMNbITAEMCS
y3HaTb €€ BbICOTY W rofl, Korga oHa Obina BrnepBble
MOKOpPEHa.

BbicoTa :

2,212 X 4 (Km)
[0 NOKOpeHUa:
21,7 x 90




YMHOXEHUE TeCATUUHOU
apoOH Ha HATYPaAJIbHOE YHCJIIO




1) YTO 3HAYUT YMHOXUTbL
OECATUYHYIO APOobOb Ha
HaTyparnbHOe Yncno?

2) ChopmynupymnTte npaBuno
YMHOXEHUA OeCATUYHOW
Opobu Ha HaTyparnbHOE YuCIo.

-



BbicoTa OBepecTa:
2,212 x4 = 8,848 km

[ 0 NOKOpeHus:
21,7 x99 =1953 ron




BbinonHurte yrpaxHeHUAA.

/84 x5 =
65,112 x 3 =
0,043 x 32 =
23,65 x4 =
76,02 x 37 =

0,00347 x 71 =

. & el

-



/8,4 x5 =392

65,112 x 3 = 195,336
0,043 x 32 =1,376
23,65 x4 =946

76,02 x 37 =2812,74
0,00347 x 71 =0,24637

P 4




1306 (1 cTonbuk)

8,9x6 =534

3,75 x12 =45
0,0/5x24=1,8

10,45 x 42 = 4338,9
137,64 x 35 =4817,4
25,85 x 98 = 2533,3
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P=9,76 x6 = 58,56 (c™m)

1309
57,85 x 9 = 520,65 (kr)
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CKopocCTb Bpems PaccTtosiHue
65 KM/ 34 ? KM
65 + a

65 + 65 + a = 130 + a — ckopocCTb yOoaneHud

(130 + a) x 3 — paccTosgHMe Mexay noesgamu
yepes 3 Yyaca

30 + 10) x 3 = 420 (km)
30 + 25) x 3 = 465 (km)

pua=10; (
pu a = 29; (”
pu a = 40; ("

30 +40) x 3 = 510 (km)

_ar
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[logBegeHue NToroB ypoka

1) YTO BblI HAYYNNNCHL BbLIMOMNHATL
cerogHsa Ha ypoke?

2) PacckaxuTe, Kak YMHOXUTb
OECATUYHYIO Apobb Ha
HaTyparnbHOE YNUCo?

3) YTO elle Bam cerogHs
3arnoMHUNOChL?




CamocTtodaTenbHas pabora:
1324

[lomaluHee 3agaHue:
1330
1331



